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Úvod 
Ahoj všichni! 
Měsíc školy je za námi a dalších devět před námi, což je horší, ale dobrou zprávou je, že je tu 
opět další číslo školního časopisu! Doufám, že to první  na vás aspoň trochu udělalo dojem a aspoň 
program kina byl k něčemu užitečný! ☺☺ 
No, pokud ale tvrdíte, že časopis za moc nestojí, tak bych vám ráda oznámila, že všechno by se 
mělo zkoušet víckrát, takže dejte druhému číslu aspoň malou šanci. 
Ještě pro upřesnění. Časopis bude vycházet vždy druhý týden v daném měsíci, takže se neděste, 
když časopis nebudete držet hned prvního další měsíc v ruce. Pro tento měsíc je do čísla 
zařazena i rubrika s názvem Události měsíce & kritika. Název zní sice děsivě, ale není to jeho 
účelem. Doufám, že články, které se zde nacházejí se nikoho nedotknou a že si je nikdo špatně 
nevyloží, protože to není jejich záměrem. Věřím, že se vám druhé číslo časopisu bude líbit! 
Hodně odvahy v bojích s profesory a ahoj příští měsíc! 
P.S. Vaše příspěvky, nápady, návrhy a kritiku ještě pořád očekávám, ale jestli dáváte přednost 
rozhovoru z očí do očí tak se na vás už těším! 
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Docela dobrý, ale 
nevím, co si 
přečíst!  
Ach to je dilema! 
Babo raď! 
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Původ Halloweenu 

Asi tušíte, že Halloween pochází z dob starých Keltů. Keltové rok rozdělovali na dvě údobí, na 
období hojnosti a světla (jaro a léto) a na dobu tmy, chladu a smrti (podzim a zima). Vláda chladu 
začíná v noci z 31. října na 1. listopad a této noci se slaví svátek  SAMHAIN. Na Samhain je 
předěl mezi říší mrtvých a živých nejtenčí a obě se prolínají. Tudíž se v našem světě objevují 
duchové. Keltové si toho byli dobře vědomi, a proto vydlabávali lampičky z řepy a vkládali do nich 
žhavé uhlíky aby hodné a dobré duchy přivítali a pozvali do svých domovů a ty zlé zastrašili. 
Prvního listopadu pak uctívali boha Anwinna, který je vládcem říše mrtvých. Když keltská území 
dobyli Římané, přidali ke svátku oslavy konce úrody – žně. Tak k Halloweenu přibylo ovoce a obilí. 
Asi za 500 let se papež Bonifác IV. chtěl zbavit pohanských oslav a tak legalizoval svátek tím, že 
k němu přidal Svátek Všech Svatých (dušičky) v angličtině ALL HALLOWS´ DAY / EVENING ve 
slangu jednoduše Halloween. Když kolonizátoři v Americe našli dýně, začali je používat místo řepy. 
A odtud to už byl jen krůček…                                                                            

Peťa 

Dušičky 
První dva listopadové dny vzpomínáme na své zesnulé blízké. 1.listopadu se slaví „Svátek všech 
svatých“, 2.listopad se v kalendáři uvádí jako „Památka zesnulých“. Lidé tento den znají jako 
„Dušičky“. Dle historických pramenů se tento svátek slaví od roku 998, kdy jej zavedl 
benediktýnský opat Odillo ve francouzském klášteře Cluny. Ačkoli je toto datum nejstarší 
zaznamenanou zmínkou svátku, slavil se již o mnoho let dříve  
 
Dušičky údajně pocházejí z Keltské tradice - svátku „Samhain“, kterým Keltové začínali nový rok. 
Slavil se v podvečer 1.listopadu a Keltové věřili , že se tuto noc prolíná náš svět se světem 
mrtvých. Zapalovali ohně, aby se duše mrtvých mohly přijít ohřát a strávit noc se svými 
pozůstalými. Z toho vyplývá i současná tradice zapalování svíček, kterou dodržujeme dodnes. 
Dnes zapálená svíčka symbolizuje život a jejím zapálením na hřbitovech tedy symbolicky prolínání 
světa živých se světem mrtvých.  
 

 
O keltské samhainské noci se navíc spalovaly figuríny, které 
znázorňovaly loňský rok, smutek, trápení a starosti, které měly být 
rituálně spáleny s touto figurínou. Keltové tedy mohli nový rok začít s 
čistým štítem. Tato tradice se na rozdíl od zapalování ohňů (dnes 
svíček) neuchovala.  
Dříve se také na Památku zesnulých peklo zvláštní pečivo, kterým lidé 
obdarovávali pocestné a žebráky. Pečivu se říkalo „dušičky“.  

Památka zesnulých se rozšířila do celého křesťanského světa a dnes tento den uznává velká část 
Evropy a přeneseně i USA, kde se slaví svátek mrtvých jako Halloween.  
 
Mnozí z nás v tyto dny navštěvují hřbitovy, vzpomínají na své blízké, kteří již nejsou mezi námi a 
zapalují svíčky. Bez ohledu na to, zda věříme v „kouzelnou noc“, jak se také noci Dušiček říká, 
zapalme svíčku jako vzpomínku na příbuzné. 

€loš 
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Dracula 
Každý z vás už jistě tohle slovo nebo spíše jméno slyšel, ale málokdo ví co se pod ním skrývá. 
Hrabě Dracula je hlavní postava stejnojmenné knihy od A.Stokera a také rumunský vládce Jeho 
Milost Vlad II. 
Vlad II. neboli Dracula byl vojvoda valašský, který si vysloužil přezdívku łepeş (čti cepeš = 
rumunsky Naražeč).  Vlad II. se narodil roku 1431 a zemřel na následky zranění v boji v roce 
1476. svou přezdívku získal díky zálibě, kterou prý měl v narážení lidí na kůl. O tomto muži 
existuje spousta legend mezi které neodmyslitelně musí patřit i to, že se učil magii od samotného 
ďábla, prý si také liboval v narážení velitelů nepřátelských vojsk na zlatý kůl. Dle legendy při 
popravě 20 000 tureckých vojáků měl údajně pořádat hostinu! Ale i přes všechny tyto legendy, 
možná ze strachu z obávaného vládce a z hrůzy před děsivým trestem, nikdy z upírství obviněn 
nebyl. V jednom z rumunských archivů by měl být uložen dokument, na kterém je Draculův 
nezaměnitelný podpis. Jediný problém je ten, že se zde Dracula a dalších 15 svědků podepsali 
několik let po jeho smrti. Jeho hrob v klášteře na ostrově Snagov byl údajně nalezen prázdný! 
 
Jak jsem se již zmínila Dracula je hlavní postava klasického literárního díla zabývajícího se 
vampyrismem od irského autora A.Stokera. Tato kniha byla poprvé vydána roku 1897 a je 
zajímavá především tím, že je sepsána formou dopisů, telegramů, deníků a novinových výstřižků, 
což je pro knihy docela neobvyklé! Schválně, kolik takových knih kromě Deníku Anny Frankové 
znáte?! 
 
Hlavní hrdinou knihy je Jonathan Harker, což je britský mladý a 
nadějný právník, který odjíždí do Transylvánie za hrabětem Draculou, 
aby s ním domluvil koupi několika domů v Londýně. Práce je prostě práce 
a tak si Jonathan nechce připustit, že mu hrozí nějaké nebezpečí i když 
se jej lidé snaží varovat a dávají mu dokonce růženec! Mezitím 
zanechává svou snoubenku Minu v Anglii. Za několik dní po příjezdu 
k hraběti ovšem i samotný Jonathan zjistí, že s Draculou opravdu není 
něco v pořádku, protože normální člověk nespí v rakvi na hlíně. Mina je 
prozatím ve Whitby se svou přítelkyní Lucy, která je později zupířena a 
zabita. Dalšími postavami, které v románu vystupují jsou dr. Seward 
jehož pacient z psychiatrické léčebny je s Draculou v nějakém 
duchovním spojení, dva mladí gentlemani, sir Artur Godalming, Lucyin 
snoubenec a dobrodruh Quiency Morris. Na žádost doktora Sewarda 
přijede z Amsterdamu i jeho dlouholetý přítel, postarší Dr.van Helsing, který se vyzná v upírech a 
jejich zvycích. Právě doktor van Helsing řídí zabití Lucy. Hlavním cílem a snahou těchto postav je, 
aby se hrabě Dracula nedostal do Londýna, jenže jejich snažení je marné, ale protože neztrácejí 
naději, nakonec se jim podaří dostat hraběte zpět do Transylvánie, když mu zničí rakev 
s transylvánskou hlínou, kde je zabit. 
 
Pro mnoho pozdějších autorů se stal Dracula inspirací. Existuje kolem stovky filmů natočených na 
motivy této knihy. Bram Stoker spustil lavinu zájmu o vampyrismus, vlkodlactví a tajemno. 

Ivča 
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Zanedlouho máme v kinech naprostou novinku… a vy se o ní dozvídáte už teď: 

SShhrreekk  33  

Zatímco předchozí dva díly nesly jména zcela 
prostá Shrek a Shrek 2, pro nové příhody 
zeleného zlobra a jeho milované princezny Fiony si 
tvůrci vymysleli titul vskutku „originální“- Shrek 
Třetí. Tak uvidíme, zdali jím odkazují pouze ke 
shrekovým panovnickým povinnostem, nebo zda se 
pod ním náhodou neskrývá další brčálová příšerka…  
   Z obsahu je zatím stále známé jen to, že Shrek 
s Fionou zrovna prožívají těžké období. Aby se 
mohli vrátit do své útulné bažiny, musejí nejdřív 
najít nového krále, neboť Shrek o vladařské žezlo 
nestojí. Vydává se proto na dalekou cestu, z níž má přivést právoplatného dědice trůnu, mladého 
Artuše. Fiona naopak zůstává v rodné zemi, aby zabavila prince Krasoně a oddálila tak chystaný 
státní převrat, který má vložit moc do jeho proradných rukou. . Ta proti němu vyrukuje s elitní 
jednotkou pohádkových krasavic, kde nebudou chybět takové legendy jako Popelka, Sněhurka či 
Šípková Růženka. Kromě sličných bojovnic ale do dění zasáhnou i další postavy ze známých 
příběhů… 

Ve třetím pokračování mimořádně úspěšné animované komedie se setkáme se všemi oblíbenými 
figurkami z předešlých částí. Populární zlobr se tentokrát setká se samotným králem Artušem a 
rytíři Kulatého stolu a kapitánem Hookem. 
 
Tato rodinná komedie má premiéru v České republice 14. června 2007  
 
 
A na závěr tady máme jednu jednoduchou tajenku: 
 
1. Shrekova manželka                                                                _  _  _  _ 
2. Jméno Lorda                                                                                 _  _               _  _  _  _ 
3. Co upořádá Shrek na konci 1.dílu                                               _  _  _                 _ 
4. Obydlí Shreka                                                                           _  _  _                    _  _ 
5. Čím jel Shrek s manželkou na líbánky                                        _  _  _                        _  _  _ 
 
 
Přezdívka právoplatného dědice trůnu ____________ 
 

€loš 
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Madonna 
 Jak jistě všichni víte v září se uskutečnily v Praze dva koncerty této 
ikony světové pop music. Madonna v rámci své Confessions Tour zavítala i k nám. 
Koncerty se uskutečnily 6. a 7. září v Sazka Areně. Během svého turné odehrála 
60 koncertů. Koncertní šňůru zpěvačka zahájila 21. května v Los Angeles a 21. 
září v Tokiu. Během čtyř měsíců Madonna procestovala americký kontinent, 
Evropu i Asii. Všechny její koncerty byly vyprodané během několika minut. 
Londýnskou arénu Wembley například zpěvačka vyprodala hned osmkrát, čtyři 
show uspořádala v Paříži, dvě v Amsterodamu. Její turné vydělalo na tržbách 
přes 193,7 miliónu dolarů (v přepočtu přes 4,2 miliardy korun). Madonna se tak 
stala vůbec nejúspěšnější koncertní zpěvačkou v hudebních dějinách. 
 Během večera zpěvačka představila především songy ze své poslední desky  Confessions 
On A Dance Floor. Ale zazněly také písničky z dřívějších alb. Při úvodní skladbě Future Lovers se 
Madonna oděná v černém kostýmu s cylindrem vynořila z velké diskotékové koule spuštěné na 
molo, jež z hlavního pódia zasahovalo hluboko mezi diváky. V programu dokonce zahrála dvakrát 
na kytaru. V závěru koncertu zazněl hit Hung Up, během něhož se na diváky ze stropu haly sneslo 
několik stovek pozlacených balónků.  
 V programu nemohla chybět skladba Live To Tell se známou scénou, při které zpívá na 
kříži a napodobuje ukřižování Krista. Za toto vystoupení byla velice kritizována a odsuzována. 
Představitelé církve kvůli tomu požadovali zrušení celého turné. Madonna se k tomu vyjádřila 
takto: „To není zesměšňování církve. Není to nic jiného, než nošení nebo braní kříže na sebe, jak 
se říká v Bibli. Moje vystoupení není protikřesťanské, spíše je to apel na obecenstvo vyzývající k 
pomoci druhým a k vidění světa jako nedělitelného celku. Mým konkrétním cílem bylo přitáhnout 
pozornost na miliony dětí, které v Africe každý den umírají, nebo žijí bez zájmu ostatních, bez 
léků a bez naděje.“ 
 Ceny vstupenek se pohybovaly od 3000 do 5000 Kč, ale vysoká cena lístků fanoušky vůbec 
neodradila. Zájemců byl mnohem větší než počet lístků. Sazka Arena oba dva večery praskala ve 
švech. Na první koncert přišlo 17 798 lidí a na druhý 18 628 diváků. 
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Vyvolávání duchů 
Vyvolávat duchy-ano, či ne? 
 
Podzimní večery mohou být někdy až příliš dlouhé. A tak lidé hledají způsoby jak zahnat nudu. 
Možná by někoho mohlo napadnout třeba vyvolávat duchy,ale víte jak na to??? 
 
Nejprve si položte otázku, jestli to vůbec chcete zkusit. Přece jenom vyvoláváni není žádná hra. 
Je to zásah do jiných sfér a mohl by se vám při nesprávném postupu taky vymstit! Určitě by si 
nikdo nepřál aby ho duchové strašili celý život. Nedoporučuji, aby duchy vyvolával pouze jeden 
člověk, ale prý by se nemělo vyvolávat ani ve třech. 
 
Potřeby 
1. Svěcená voda nebo růženec, jenom pro případ, že by něco selhalo, svěcená voda vždy zabere  
2. Spiritistická tabulka a naváděcí šipka 
Tady je příklad, jak taková tabulka vypadá, můžete si ji nakreslit na papír a naváděcí šipku vyrobit 
ze dřeva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. svíčky-nejsou nutné, ale dotváří atmosféru. 
 
Jak na to 
1. Ujasněte si, koho chcete vyvolávat a zjistěte si o teto osobě co nejvíc. Pokud to nebudete s 
vyvoláváním myslet vážně, žádný duch se nezjeví! 
2. Určete si medium, tedy osobu, která se nejméně bojí a bude komunikovat s duchem. 
3. Zhasněte světla a nechte rozsvícené pouze svíčky. 
4. Každý položí jednu ruku na naváděcí šipku a medium začne s vyvoláváním. (Při vyvolávání 
uvádějte co nejvíce podrobností, např. Duchu mé zemřelé babičky Ivany Novákové narozené 25. 
května 1937 zjev se nám. Nemusíte papouškovat zrovna toto, klidně si vymyslete něco lepšího.) 
5. Komunikujte s duchem pomocí spiritistické tabulky. 
6. Po skončení nezapomeňte ducha odvolat, 
postačí jediná věta ve smyslu "děkujeme za tvou návštěvu". 
 
Co dodat na závěr? Snad jen hodně štěstí nejen o halloweenu ať už se rozhodnete duchy 
vyvolávat nebo ne. 
 

Mišula 
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Den otevřených dveří Gymnázia Hranice 

Jak už jste si jistě stačili všimnout, tak naše škola slaví 135.výročí od svého založení, a proto 
pokud se pamatujete z minulého čísla časopisu, měly oslavy vyvrcholit dnem otevřených dveří, 
který se měl uskutečnit 15. a 16. září 2006. Na podnět jedné z profesorek se tedy redakce 
našeho časopisu vydala dělat anketu mezi těmi, kteří se na den otevřených dveří dostavili. 
Z ankety, díky malému počtu návštěvníků sešlo, ale náš časopis se nedá odradit a tak jsme se 
snažili zjistit, co si o naší škole lidé myslí a jak na ně působí. Něco jsme se nakonec dozvěděli a 
tak si i vy, můžete přečíst, co nám řekli! ☺   
 
Jako první se nám naskytla možnost udělat rozhovor s jednou postarší paní, ale ta nás se slovy:     
„Jsou tady zajímavější osobnosti než já, navíc se chci podívat do hudebny a vše jsem už řekla své 
průvodkyni!“ zdvořile požádala abychom jí dali pokoj. Nezapomenutelné ovšem jak pro ni, tak pro 
nás, bude okamžik, kdy jsme ji náhodou asi počtvrté znovu potkaly a ona na nás přes půlku chodby 
začala volat: „ Děvčata nepronásledujte mě, já vám ten rozhovor stejně nedám!“ ☺☺  
 
Paní se svojí matkou, které se přišly podívat, kde studuje jejich dcera a vnučka: 
Oki: Co Vás přivádí na naše gymnázium? 
Matka: Dcera tady začíná studovat. 
Babička: Studovala jsem ve Valašském Meziříčí před 50 lety a chtěla jsem vidět, jak to vypadá 
tady. 
Babička se konečně dostala ke slovu, protože její dcera neuvěřitelně spěchala a neustále pobíhala 
po chodbě. 
 
Paní se svými dcerami: 
Oki: Co Vás přivádí na naše gymnázium? 
Odpověď: Dcery tady chtějí studovat a můj manžel tady taky studoval. 
Oki: A jaké má  vzpomínky? 
Odpověď: Určitě dobré! 
 
To, co jste si přečetli, je vše, co jsme se dozvěděly, protože všichni strašně spěchali! To je asi 
tou uspěchanou dobou! A tak nám ze všeho zbylo jen pár hlášek, které nám návštěvníci řekli! 
Víte, že… 
Rychle, rychle děvčata, my nemáme moc času, jen jsme se sem přišly podívat. My spěcháme! 
Babička: „ Já, já…“ Matka: „Mami, prosím tě rychle, víš, že spěcháme!“ Babička: „Já, já,…“    
Matka: „Tak rychle!“ Babička: „ Já jsem se sem přišla jen podívat!“ 
„Nejlepší a nejkrásnější věc na škole?!  Máte pěkný záchody!“ 
 
Také jsme ještě potkaly studenty šestiletého studia. 
Oki: Líbí se vám na škole? 
Studenti: Jo, jde to. Trochu se nám tady líbí. 
Oki: Vyměnili byste tady něco? 
Studenti: Ne, nic. 
 
Tolik ke dni otevřených dveří a záleží jen na vás, co si o něm pomyslíte! ☺ 

Ivča a Pája 
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ALMANACH!          

 

Proč si ho studenti musí koupit z povinnosti???? 
 

 
K příležitost 135. výročí se škola rozhodla, že vydá almanach. Nejprve měl být prodáván 

bývalým absolventům, kteří přišli navštívit školu, zájemcům o studium a nebo komukoli, kdo by o 
něj projevil zájem.  Bohužel o almanachy velký zájem nebyl.  

Ve čtvrtek 5.10. se konaly třídní schůzky. Ředitelství školy mělo v plánu, prodat co nejvíc 
Almanachů rodičům, kteří přišli. Z důvodu malé návštěvnosti schůzek se prodalo jen pouhé 
minimum, a tak pan ředitel řekl, že každý žák je povinen si jeden Almanach koupit. To se ale 
studentům vůbec nelíbí. 
Nechápeme, proč by za chybu jiných měli platit studenti. Ano je pravda, že to školu stálo dost 
peněz, ale to není důvod si ty peníze zase získat pomocí studentů. Nemůžete nám jen tak 
přikázat, abychom si každý jeden Almanach koupili. My ho zas až tak nepotřebujeme a naši rodiče 
(někteří) taky ne. Už vidím, co udělají studenti, když si ho hold budou muset koupit! Dají si ho 
jako podložku pod lavici nebo ho jen prolistují, aby se neřeklo a nebo dokonce ho použijí jako 
papíry do krbu (na podpal). Někteří ho rovnou vezmou a hodí do koše. Dyť je to škoda, tak proč to 
dělat. Koupit si ho, sice udělá radost ředitelství, protože se jim vrátí peníze, které do toho 
vložili, ale co to přinese studentům? Podle mě, by mělo být na každém, jestli si ho koupí nebo ne. 
Ano, je pár jedinců, kteří si ho koupí, ale to jen z důvodu, že ho chtějí! Ti, co si ho budou muset 
koupit jen proto, že je to nařízeno, tak vůbec z toho nadšeni nebudou. Spíše proti tomu budou mít 
všichni námitky, jako doteď! Zbytečně utracené peníze, pokud o to nestojíme. Samozřejmě víme, 
že bychom měli pomoct škole,ale takto? To opravdu ne.  
Hned, co dostanou všichni studenti Almanach do ruky se ho budou snažit co nejdřív zbavit. Ne že 
by nás nezajímal chod školy za poslední roky, ale nám to nic neříká. My víme o škole, to co víme a 
myslím, že toho není málo… 
Z jakého důvodu jsme byli donuceni si Almanach zakoupit? Jen proto, aby se škole vrátily peníze, 
které byly do toho vloženy?  
Takto se přízeň studentů, vůči škole nezískává…  
Proto prosíme o vysvětlení, proč se peníze nemůžou kvůli této chybě vedení dostat nazpět jiným 
způsobem, než donucenou-nařízenou koupí… 
                                                                                                           studenti 
 
* : Jsme rádi, že aspoň prostřednictvím časopisu se k tomuto můžeme vyjádřit !!!! 
     Na tom, není nic špatného…  
 
Prosíme, aby se na nás vedení nezlobilo, ale myslíme si, že říct na rovinu, co si myslíme,  není 
žádný zločin… Nemyslíme to špatně, ale vůči nám to z vaší strany není fér…. 
Pochopte nás a zkuste se vžít do naší situace, třeba pochopíte, co tím chceme říct… 
 
 
                                                                                              Děkujeme za pochopení…  
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      Do říjnového čísla jsme se rozhodly nahlédnout    
       do duše paní profesorky Mužíkové, profesorky  
       němčiny a ZSV. Co všecko jsme zjistili, posuďte  
       sami…  Příjemné čtení… ☺ 
 
 
 
 

Jak dlouho učíte? 
Tady na gymnáziu učím už 14 let. Předtím jsem rok učila na ZŠ na Potštátu na druhém stupni 
(němčinu a občanku). 
**** :  Učitel si nevybere… Ti puberťáci jsou hold všude… 
 
Jakou změnu by podle vás uvítala tato škola? 
Myslím, že by tu mohla být pro studenty shromažďovací  místnost. Jinak tu podle mě nic nechybí. 
Je to otázka financí… 
**** : No, možná i ty hladový žaludky by si chtěly přijít na své. 
 
Jaký je kolektiv mezi kantory? Rozumíte si dobře? 
Myslím si, že spolu vycházíme velmi dobře. Někteří kolegové jsou pro mě také velmi dobrými 
přáteli… 
**** : To je dobře, když nám máte jít všeci příkladem… 
 
Jak se podle Vás chovají studenti této školy? 
Chování je podle mě přiměřené věku. Mrzí mě některé typy, které se nedokáží uklidnit ani po delší 
době naléhání… Vůbec nelíbí je záměrné vyhýbaní škole. Záškoláctví opravdu nesnáším. Co ovšem 
toleruju jsou dlouhodobé nemoci. 
**** : Záškoláctví u „děcek“ této školy??? Nee, to nemůže být možný. Vždyť každý je  

 rád ve škole a všichni se každé ráno tak těší! ☺ 
 

Ve které třídě se vám učí dost dobře a která třída vám naopak tolik nesedí? 
Dost dobře se mi učí ve třídách víceletého studia. Akorát s nynější třídou 4.A už od prvního 
ročníku trošku zápasím, ale i tak je mám ráda. 
**** : Judo nebo karate????  
**** : A mimochodem… paní profesorka říkala, že chodí strašně moc ráda do třídy V3.B… tak 
aspoň nějak se to vyrovná s tím nepořádkem ☺ 
 
Myslíte si, že jste na škole oblíbená? 
Nemyslím si, že jsem nějak moc oblíbená, ani být úplně oblíbená nechci. Podle mě, je to ta zlatá 
střední cesta. 
**** : no comment 
 
Máte děti? 
Mám jednoho kluka, Honzu. Chodí sem na školu do třídy V2.B 
**** : Správnou školu si vybral… 
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Jaké máte ráda zvířátka???? 
Jé… já moc zvířátka nemám ráda. Ale máme doma morčátko Pištu, na něj sem si zvykla, máme ho 
už dlouho. A většinou je to jediný tvor který mě po příchodu domů vřele vítá… 
**** : No jo, stará láska nerezaví… ☺ 
 
Jaká je vaše oblíbená barva? 
Mám moc ráda černou a modrou… Ale v poslední době se mi začala líbit i zelená. 
**** : Zelená? Travička zelená, to je moje potěšení… ☺ 
 
Vždycky jste chtěla být učitelka? 
Ne, vždycky ne. Ze začátku základní školy sem chtěla být kuchařkou ale asi od půlky ZŠ mi bylo 
jasné že budu učitelkou. 
**** : Vařili myšička kašičku, na zeleném rendlíčku… pokračovat radši nebudu… ☺ 
 
Jaké je teda vaše oblíbené jídlo? 
Určitě vepřo-knedlo-zelo. 
**** : Ještě aby ne, vždyť je to národní jídlo… 
 
Vaříte ráda? 
Moc ráda. Mám ráda jak českou kuchyni, kterou mě naučila maminka tak italskou. Vařit mě 
opravdu baví. 
**** : To se Vaše rodina má… 
 
Za rozhovor děkuje Monča ☺☺☺☺ 
Vysvětlivky:  ****  =  Monča a její poznámka ☺          
 
Studenti, které paní profesorka vyučuje, můžou potvrdit, že v jejich hodinách se někdy 
člověk rozhodně nenudí… a paní profesorka vede žáky mnohdy do nezávidění hodné situace… 

 
  
 

aneb pár hlášek za všechny… 
p. Mužíková: Petře, ty máš snad něco s hlasivkama? Ne? Tak mi tu nepípej jak milenka pod 
balkonem! 
*** :  
p. Mužíková: A ty si proč píšeš ty slovíčka sem? Aby jsi je pak nenašla? 
XXX: Však já to pak našlu… 
 
XXX: Paní profesorko já mám omluvenku! 
p. Mužíková: Fajn, ale hlídej si to! A až budeš mít pocit, že to přišlo, tak pudeš! 
 
p. Mužíková: Petřisko! Dej si ty vlasy z očí nebo ti půjde každé oko jinou cestou! 
p. Mužíková: A nehraj si pořád! Kdo to má poslouchat? 
p. Mužíková: Toto není úkol! To je svinstvo! 
p. Mužíková: Vy by jste tady ze mě měli jenom vrtulníky!!! A víte co? Vlezte mi na záda… 
**** : Tomu se říká marná snaha a absolutní zoufalství… 
**** : Poslední čtyři hlášky padly v jediné hodině…  slušný výkon, smekáme… 
 
Stránku připravily Perutí Stíhačky - za některé hlášky děkujeme třídě V4.A 

 ZDAREEEEEC ! ☺ 
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Našim cílem bylo tentokrát zjistit, jak se na Gymnáziu Hranice pracuje i 
ostatním zaměstnancům. Bez pochyby jsou na škole velmi důležitou 
součástí i uklízečky. Bez nich je chod gymnázia nepředstavitelný… Proto 
jsme se vydaly do terénu a zjišťovaly jsme, jak to všechno je…  
 

 
 
Jak dlouho uklízíte na této škole? 
No teď to je přesně 10 let. 
 
Co si myslíte o vybavení a vzhledu školy? 
Vybavení je čím dál lepší. Ze začátku tu nebyly televize ani videa. Učebna IVT také byla až 
později vybudovaná – dříve to bývala klasická třída. Podle mě je to tu všechno dobře vybavené a 
v pořádku.  
 
Co si myslíte o zdejších studentech? Jsou to „BORDELÁŘI“? Děláme velký nepořádek? 
Někteří dělají nepořádek. Většinou jsou to nezvednuté židličky, co zůstanou po studentech ve 
třídách, ohryzky od jablek, prázdné sáčky, papírky apod.… Služba ve třídě by měla dohlédnout na 
to, aby třída byla uklizená.  
 
Která třída dělá největší nepořádek? 
Těžko říct teď, na začátku školního roku. Obvykle kolem listopadu se žáci „rozjedou” a to je pak 
možné soudit. Loni byla nejhorší třída tam dole… no profesorka Elefantová, současná V 3.B.  
**** tak to jsme prosím my… :-D ****  Ó jejda, to je ostuda… ☺  
 
Jaký máte názor na pořádek v šatnách a v tělocvičnách? 
Většina studentů si nedokáže dát boty do přihrádek. Jedna bota se válí na jedné straně šatny, 
druhá na druhé. Studenti by měli využívat místa vedle přihrádek, pokud už jsou zcela zaplněné… 
Ohledně tělocvičen. Někteří jdou ven ve stejných botách, co si potom vezmou do tělocvičny. 
Snaží se je umýt v korytech, které jsou potom ucpané, špinavé… Ten písek je všude. Na to se ale 
už nedá nadávat, to je totiž zbytečné. 
*** tak, a teď se každý nad sebou zamyslete… *** 
 
Baví vás vaše profese? 
Hmm… Dělám ji už dlouhou dobu, takže v tom něco bude.  Jsem sice vyučená zahradnice, ale na 
tohle jsem si zvykla – není to špatné. To zahradničení si vynahrazuji na své zahradě. 
 
Máte mezi zaměstnanci školy a uklízečkami dobrý kolektiv? 
S kolegyněmi si rozumíme dobře, ale i s profesory. Někdy je sice mezi námi nějaké to  napětí, ale 
to hned vyprchá a je všecko v pořádku. 
 
Jsou k Vám žáci zdvořilí? Pozdraví? 
Ano, někteří pozdraví, někteří dokonce pozdraví i několikrát za den, no ale sou i tací, kteří se na 
pozdrav ani nezmůžou… 
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Máte nějakou perličku ze své praxe? 
Takový malý zážitek mám. Bylo to ještě tehdy, když místo IVT byla klasická třída, ve které byl 
třídním učitelem pan profesor Šeiner. Jednou jsem přišla do té třídy vytřít a na zemi byla 
rozmazaná, rozšlapaná tuha od tužky. Tak jsem vzala prášek a houbu a vydrhla jsem to. Jenže 
druhý den to bylo to samé. Tak jsem se žáků zeptala kdo tam sedí. Odpověděl mi  student, který 
na tom místě seděl, že je to jeho místo. Tak sem mu řekla, ať si vezme prášek a hadru a hezky si 
to vyčistí. To se mu nelíbilo, tak mi řekl, že jestli by si tu lavici nemohl posunou trošku dozadu, že 
by to místo patřilo už tomu před ním. Aby to prostě nebylo na něj… To mu ale nevyšlo a nakonec si 
to vyčistit stejně musel… 
 
Za příjemné povídání děkují paní uklízečce Perutí Stíhačky                

Monča ☺ a Zuzka 
 
 

Motta a citáty měsíce: 
• Ruka je poslední část těla, o kterou muž ženu požádá. 
 
• Lepší je umřít na AIDS od hezký holky, než na infarkt z blbýho šéfa.  

 
 

Dodatek na konec 
V minulém čísle jsme otiskli rozhovor s paní profesorkou Elefantovou. Bohužel jsme k ní 
zapomněli připsat pár hlášek, které k ní neodmyslitelně patří. A aby to nebylo paní 
profesorce líto, chybu napravujeme a dodatečně její hlášky přidáváme… 
 
p. Elefantová: 10 °C tepla 
p. Elefantová:Toto je poslední slovní úložka, kterou děláme na slovní úložky… 
p. Elefantová: Na testu se mohou objevit i jednoduchoučké slovní úložky! 
p. Elefantová: Jirko! Dávejte pozor! 
                        Jirko! Pokud nepochopíte reakce, tak budete mít problémy i s reakcemi! 
**** : Matematik se nezapře, opravdu logické úvahy… 
 
Hodina chemie:  
p. Elefantová: Jak se bude nazývat reakce, kdy budeme odebírat vodík? 
Martin potichu: Dehydratace! 
p. Elefantová: NE! Martine? 
Martin se už nahlas dožaduje svého: DEHYDRATACE! 
p. Elefantová: NE! 
Michal: Debilita! 
 
p. Elefantová:  Učte se nebo v tom budete mít úplný galimatyáš! A nedělejte na mě opičky! 
 
Vzniklo ve spolupráci V3.B s V4.A  
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Zasmějme se! 

Zdravím! Pokud jste zvládli první školní měsíc bez jakéhokoli zaváhání tak to gratuluji! Ale je tady 
taky jedna zpráva… ještě devět měsíců! Možná pro někoho nejlepší zpráva v životě, pro ty ,kteří 
by ale nejraději tu povinnou školní docházku omezili, je to zpráva jako z hororu. No, ale nějak se 
to přežít musí, tak do toho s elánem a s nasazením! A na povzbuzení tady máte dávku humoru a 
nezapomeňte… Hallowen!  
 

 
 

 
 
 

 
Paní učitelka dovolí dětem, že si další den mohou přinést do školy nějaké zvířátko. Ráno se 
dívá ze školního okna a vidí, že Pepíček táhne matraci. "Pepíčku, já říkala zvířátko," volá na 
něj. Pepíček zavolá: "No jasně, ta matrace je plná blech." 
 
          
          
          
          
          
          
          
Děti se učí ve škole o turu domácím. Po skončení výkladu se Tomáš zeptal Káji: "Hele, co je 
ten tur domácí?" Kája se na Tomáše pohrdavě podívá: "Kráva, vole!" 
 

 
 

Malá holčička se ptá na pláži maminky: "Maminko, co mají pánové pod těma plavkama?" "Víš, 
tam maj peněženky, aby jim je, když jdou plavat, nikdo nesebral." "A maminko, ten pán, co 
se na Tebe pořád dívá, tak ten včera bral?" 
 

 
 
 

Čech, Rus, Američan se vsadí  kdo přeplave Černé moře. Plave Rus a potká žraloka a žralok 
říká: "Zazpívej svoji hymnu," Rus zazpíval hymnu a žralok ho sežral. Plave Američan, potká 
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žraloka a žralok říká: "Zazpívej hymnu," Američan zazpíval a žralok ho sežral. Plave Čech, 
také potká žraloka a žralok říká: "Zazpívej svoji hymnu," a tak Čech zpívá: "Kde domov 
můj, kde ..." a žralok řekne: "Ffuúj, bezdomovce nežeru". 
 

 
 

Zastaví dopravní hlídka vozidlo a všimne si, že vzadu je v autě naloženo nějaké dřevo: "Co 
to tam vezete za dřevo, to jste ukrad?" řidič: "ne, to jsou lyže." Policajt. "Lyže, teď v 
létě?" Řidič: "To jsou vodní lyže. Budu na nich jezdit na jezerech tady okolo." Policajt: 
"Pokračujte!" Druhý policajt říká prvnímu: "Ten Tě teda pěkně převez. Já znám ty jezera, 
co jsou tu okolo a žádný není z kopce!" 
 

 
 

Vyšetřuje policajt havárii autobusu. Vyslýchá všechny lidi, kteří jsou mluvení schopni. Pak se 
ptá řidiče, jak došlo k nehodě. Ten odpovídá: "Nevím, právě jsem vzadu kontroloval lístky." 
 

 
 

Povídá náčelník svým policistům: "Mám nový trezor, otevírá se pomocí desetimístné číselné 
kombinace. Jsou to samé pětky, ale v rámci utajení Vám neřeknu v jakém pořadí." 
 

 
 

Víte, proč je výhodné brát s sebou na nákup blondýnku? Abyste mohli parkovat na místě pro 
postižené. 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

Tak de mějte a ve 
škole samé dobré 
známky! Tak aloha 
VÁŠ SMÍŠEK! 
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Osmisměrka 
V osmisměrce vždy najděte a vyškrtněte jméno autora daného literárního díla. Poté zjistíte 
tajenku. Hodně štěstí a pevné nervy! 
  
1. Bylo nás pět                                                                   10. Tajuplný ostrov                                                                
2. Malá mořská víla                                                            11. Křestní jméno autora Starce a moře                                                
3. Český autor absurdního dramatu                                   12. Autor poezie pro děti                                   
4. Modrý a rudý                                                                13. Český básník a písničkář-Bratříčku  
5. Česká fantasy spisovatelka                                                 zavírej vrátka                                           
6. Kytice                                                                           14. Křestní jméno autora Úžasné                                                                    
7. Jméno růže                                                                        zeměplochy 
8. Umělecké jméno pana Poppera                                       15. Autor textů Spejbla a Hurvínka           
9. Osudy dobrého vojáka Švejka                                       16.Sběratel pohádek z Chodska 
 

 

K N E S R E D N A 
K OWS A M S O K 
E C C O K R  Y L M 
Č E N Š R Á M E K 
Á K S N E B R V Y 
L E  V A P B A A R 
O Č S K E Š A H R 
P Á  K NE P  I  L E 
Ý Ž V E R N E S T 
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